

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Félévre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:
Dr. GENCSI SAMUFelelős szerkesztő:
HOVANYI KORNÉL

Előfizetési árak helyben:

Egész évre	— — —	16 K
Félévre	— — —	8 K
Negyedévre	— — —	4 K

Neu-Sandecet visszafoglaltuk. Seregeinknek győzelmes térfoglalása Galiciában.

Hivatalos jelentés az orosz harcshintérről.

Budapest, december 10. Hivatalos. Nyugatgaliciában az oroszok déli szárnyát tegnap Limanovanál megvertük és visszavonulásra kényszerítettük. Az üldözést megkezdjük. Arcvonalunk többi része ellen intézett minden támadás — úgy, mint az előző napokban — most is összeomlott. A Kárpátokon át előrenyomult csapataink ismét többszörös harcok között erélyesen folytatják az ellenség üldözését. Délután visszahódítottuk Neusandecet. Grybow, Goslica, Essaigrod helységekbe is újból bevonultak csapataink. Zemplén vármegyét az ellenségtől teljesen megtisztítottuk. A nagy események színhelyétől eső keleti Erdős-Kárpátokban az ellenség a hegygerincről délre sehohol sem tudott jelentékenyen tért foglalni. Csapatunk általában tartják a szorosok legmagasabb pontjait. Bukovinában pedig a Szucsawa-völgy vonalat. Lengyelországban nem volt harc. Lovictól északra szövetségeseink eredményesen folytatták az oroszoknak jól megerősített hadállásai ellen intézett támadásaikat. — Höfer, vezérőrnagy. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

ESEMÉNYEK TÜKRÉ

Kivonat a délutáni táviratokból

MAGYARORSZAG.

— Az oroszok kárpáti mozdulatairól a következő hiteles értesítést kaptuk: —

Zemplén- és Sáros megye legészakibb részein már az összes szolgabírák elfoglalták hivatalukat. Máramarosban csapataink megakadályozták, hogy az oda betört kisebb orosz csapatok a Volóc körül álló orosz csapatokkal egyesülhessenek.

— Az oroszok második zempléni előnyomulásukban Koskőcig jutottak el, ahol csapataink előnyös pozíciókkal olyan veszedelmes helyzetbe hozták az ellenséget, hogy csak gyors visszavonulás volt északról az egyetlen szabadulás. A menekülő oroszokat

Izbugyadványánál utólérve, megvertük és ettől kezdve a menekülést fedező ellenséges háttérrel egészen a határig harcban állottunk. — Tegnapelőtt Havajnál, Sztropkótól északkeletre és Világnál, Mezőlabore és Telepóc között, még ütközetek voltak, amelyek az oroszok súlyos és rendetlen futásával végződtek. Több száz foglyot ejtettünk. Zemplén megye területén ma már egyetlen orosz sem volt. Az oroszok a megyében, ahol megfordultak, sok helyütt pusztítottak.

— A Bereg megyébe betört oroszok Volócra nem jutottak. Ott feltartóztattuk őket. A vonat Szolyváig rendszeren közlekedik. Ung megyében nincs veszély. Az ellenséget egész a határig szorították vissza. Nagybereznáig rendszeres vasuti közlekedés van. A katonavonatok egész Csontosig közlekednek. Ungváron már teljes a nyugalom.

tották vissza. Nagybereznáig rendszeres vasuti közlekedés van. A katonavonatok egész Csontosig közlekednek. Ungváron már teljes a nyugalom.

OROSZORSZAG.

— A Vossische Zeitung jelenti Amsterdamból: A Temps pétervári jelentése szerint az orosz katonai hatóságok közlik, hogy Lovic még orosz kézben van, de a németek állandóan bombázzák.

SZERBIA.

— Belgrád megszállása után ottoni csapataink a kivonult szerb helyőrséget üldözve, a Podunavlje hegylánc magaslatán elhelyezett szerb pozíciók visszaszorítását kezdték meg. Belgrádtól délre és délkeletre nyomul előre. E harcokban elfogtunk kétezer szerbet és sok ágyút, gépfegyvert,

lőszert és tekintélyes tréninganyagot.

— Oroszország két hajót ajándékozott Szerbiának. A hajók nevei: Szent György és Szerbia. Rendes kereskedelmi hajók, melyeket most ágyúkkal szereltek fel. Ezek a hajók később a Szerbiának municiót szállító hajókat és Oroszország most Szerbiának ajándékozta mind a kettőt.

— Szófiába érkezett feltétlenül megbízható hírek szerint Spalajkovicsot, a pétervári szerb követet, rövidesen visszafogják hívni Szentpétervárról.

ANGLIA.

— Kairóból jelentik, hogy az angol kormány Mac Mahon Henrik, indiai külügyi államtitkárt, mint főköormánybiztosot Egyiptomba küldte.

ESTI TÁVIRATOK

Zemplénmegye teljesen megtisztult az ellenségtől.

Mezőlaborczig akadálytalan a közlekedés.

Egy automobilon Miskolcra érkezett földbirtokos, Velman Kazimér, aki Zemplénmegye legészakibb határállomásán lakik, elmondta, hogy az oroszok súlyos és rájuk nézve nagy veszteségekkel végződő küzdelem után elmenekültek a galíciai határ felé. Mezőlaborcig akadálytalanul közlekedik a vasut.

Lengyelország és Belgium közös sorsa.

Genf, december 13. A francia sajtó most már maga is beismeri Lodz elvesztését, a legtöbb lap azonban kiesinyíteni igyekszik a németeknek ezt a sikerét. — A Temps azt írja, hogy ez csak részletsiker, amely az oroszokat arra kényszerítette, hogy valamivel feljebb, keletre foglaljanak állást. A Figaro igen pesszimistikusan ír a lengyelországi nagy csatáról és megjegyzi, hogy Nikolaj nagyherceg — úgy látszik — nem vette észre, hogy a németek éppen úgy, mint Belgiumot, Lengyelországot is el akarják foglalni, hogy azután a békekötésnél két ütőkártya legyen a kezükben.

Lovkot második hete bombázzuk

Rotterdam, december 13. Az orosz vezérkar egyik legutóbbi jelentése beismeri, hogy a németek a lovci-illovi fronton éjjeli támadásaikkal sikereket értek el. Beismerik azt is, hogy a Krakó-

tól délre dülő csatában az orosz oldalon a harc igen gyakran defenzív természeti volt. Lovic város, amely éppen a frontba esik, tizennégy nap óta ágyútűzben van és a lakosok a pincébe menekültek

Forradalmi mozgalom Oroszországban.

Szofia, december 13. Több itteni lap jelenti, hogy Pétervárott nagy számban terjesztenek lázító röpiratokat, amelyeket titkos nyomdában nyomtatnak. A röpiratokat, különösen vidéki kaszárnyában terjesztik. Az orosz hadseregben akkora a tiszthiány, hogy a cár tizezer diákot, akik 3 és fél hónapos katonai tanfolyamot végeztek, mint hadnagyokat küldött a harctérre.

Menekülnek a szerbiai bolgár katonák.

Szofia, december 13. Kisztenildből a szerb hadsereg több száz bolgár katonája érkezett ide. Kratove és Kocsana vidékéről valók és a szerb csapatok futása közben menekültek bolgár területre, hogy ne kelljen szerb hadseregben szolgálniok. 2

Repülőgépek a francia flotta ellen.

Milano, december 13. Az utóbbi napokban ostrommagyar repülőgépek hevesen bombázták az Antivári kikötőjében horgonyzó francia hajókat. Cettinjére is több bomba esett le.

Perzsa hadat üzen Oroszországnak

Konstantinápoly, december 13. Ideérkezett hírek szerint Perzsa megkezdte a mozgósítást és má: a legközelebbi napokban hadat üzen Oroszországnak. A török fővárosban lakó perzsák azt a hirt kap-

ták, hogy Kalkuttában egyre terjed az angolellenes mozgalom és az angol hatóságok már kénytelenek voltak a mohamedán hírlapokat betiltani.

A szent háboru.

Koppenhága, dec. 13. Ideérkezett lapjelentések szerint az afganisztáni emir India határán vonta össze seregét és proklamálta a szent háborút, amelyet nagy lelkesedéssel fogadtak. Szudánban és Nevaltában fellázadt a lakosság. Darfur és Kurdefra sejkje huszezer lovassal vonult a csatába az angolok ellen. E lovasokat számos kabil támogatja akcióikban.

Görög tüntetés mellettünk.

Konstantinápoly, dec. 13. Aténi híradások arról számolnak be, hogy görög tiszti körökben egyre nagyobb lesz az elégedetlenség Venizéosz politikája ellen. Naponta tüntetés fordul elő az osztrák-magyar monarchia és Németország mellett s úgy vélik, a legutóbbi Venizéosz ellen megkísérelt merényletben is benne van a tisztikar keze. A Szabah azt írja, hogy a görög miniszterelnök halomszámra kapja a fenyegető leveleket, melyben halált ígérnek neki, ha Szerbia vagy az entente mellé áll.

Görögország nem szállja meg Monasztirt.

Athén, december 13. Megbízható forrásból eredő hírek alapján azt jelentik, hogy Görögországnak nincs szándékában Monasztirt megszállni. A görög kormány már számtalanszor kifejezést adott annak a szándékának, hogy a mostani háboru alatt mindvégig megővja semlegességét és Monasztirt megszállásával ennek az ellenkezőjét bizonyítaná.

ÉJFÉL UTÁN

11000 újabb fogoly.

A német főhadiszállás jelentése.

Berlin, december 13. A nagy főhadiszállás jelenti: Miután a franciáknak Opremontra (Saint Michieltől délkeletre) intézett támadása meghiusult, az ellenség tegnap folytatólag támadott. A támadás közben a franciáknak 600 embere fogságunkba jutott és nagyszámban halottjuk és sebesültjük volt. Egyebekben a tegnapi nap nyugodtan telt el a nyugati hadszíntéren. Észak-lengyelországban több ellenséges hadállást elfoglaltunk. Eközben 11.000 oroszot fogtunk el és 43 géppuskát zsákmányoltunk. Keletporoszországból és Déllengyelországból nincsen semmi ujság. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Olaszország mellettünk

Budapest, december 13. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Popolo Romana szerint a hármasszövetségi szerződés a magateljességében továbbra is érvényben van. Az Avanti szerint Olaszország háborus veszedelem esetén a monarchia mellé áll.

Spanyol miniszterválság

Budapest, dec. 13. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Reuter-ügynökség jelenti, hogy Bergamin spanyol kultuszminiszter lemondott, mert közte és a kabinet több tagjai között nézeteltérés merült fel Spanyolországnak a háboruval szemben tanúsított magatartása ügyében.

A Karagyorgyevics-dinasztia ellen.

Budapest, december 13. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Berliner Tageszeitung írja, hogy Szerbiában a dinasztiaellenes mozgalom szemmel láthatólag terjed s veszedelmes arányokat ölt. A nép elkeseredése Gyorgye trónörökös ellen óriási. A mozgalom élén Obrenovics-pártiak állanak.